

Платон Древнегреческий философ



Цицерон Римский консул, философ



Святитель Фотий Патриарх Константинопольский

НА ПУТИ К ГРАЖДАНСКОМУ ОБИЦЕСТВУ

Научный журнал СПЕЦВЫПУСК 2016 год



Авраам Линкольн Президент СШ<u>А</u>



Александр II Российский Император



В.В. Путин Президент Российской Федерации

Каждый гражданин должен играть свою роль в обществе согласно своим личным способностям. Платон

Живет свободно только тот, кто находит радость в исполнении своего долга. Цицерон

Чем большей властью облечен человек, тем большей добродетелью он должен отличаться... На должности чиновников следует ставить прежде всего людей нравственно совершенных, а если таких нет, то по крайней мере справедливых.

Святитель Фотий

В недалеком будущем наступит перелом, который крайне беспокоит меня и заставляет трепетать за судьбу моей страны... Приход к власти корпораций неизбежно повлечет за собой эру продажности и разложения в высших органах страны, и капитал будет стремиться утвердить свое владычество, играя на самых темных инстинктах масс, пока все национальные богатства не сосредоточатся в руках немногих избранных, - а тогда конец республике. Авраам Линкольн

Полагаемся на здравый смысл нашего народа. Когда мысль правительства о упразднении крепостного права распространилась между не приготовленными к ней крестьянами, возникали было частные недоразумения. Некоторые думали о свободе и забывали об обязанностях. Но общий здравый смысл не поколебался в том убеждении, что и по естественному рассуждению свободно пользующийся благами общества взаимно должен служить благу общества исполнением некоторых обязанностей. Император Александр II

Только из эффективных механизмов самоуправления может вырасти настоящее гражданское общество и настоящая национально ориентированная элита, включая, разумеется, и оппозицию с собственной идеологией, ценностями, мерилами хорошего и плохого, собственными, а не навязанными средствами массовой информации или тем более из-за рубежа. Государство готово и будет доверять самодеятельным и самоуправляющимся структурам, но мы должны знать, кому мы доверяем. В.В. Путин